



पेनिन्सुला लॅण्ड लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय : पेनिन्सुला स्पेन्टा, मधुरादास मिल्स कंपाऊंड,
सेनापती बापट मार्ग, लोअर परळ, मुंबई-४०००१३.
दूर.: +९१ २२ ६६२२ ६३००; फॅक्स: +९१ २२ ६६२२ ६३०२
ई-मेल: info@peninsula.co.in; वेबसाईट: www.peninsula.co.in
सीआयएन: एल१७१२०एमएच१८७१पीएलसी००००५

सूचना

(कंपनीचे शेअर्सधारकांचे लक्ष वेधण्याकरिता)

गुंतवणूकदार शिक्षण व संरक्षण निधी प्राधिकरण (प्राधिकरण) मध्ये शेअर्सचे अनिवार्य हस्तांतरण

दिनांक ७ सप्टेंबर, २०१६ पासून प्रभावी कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालयाद्वारे सुचितप्रमाणे आयईपीएफ प्राधिकरण (लेखा, लेखापरिक्षण, हस्तांतरण व परतावा) अधिनियम, २०१६ सहवाचिता कंपनी कायदा २०१३ चे कलम १२४(६) नुसार सदर सूचना प्रकाशित करण्यात येत आहे.

खालील नियमांतर्गत विहितप्रमाणे गुंतवणूकदार शिक्षण व संरक्षण निधी (आयईपीएफ खाते) प्राधिकरणाच्या डिमेंट खात्यात मागील ७ सलग वर्षे किंवा त्यापेक्षा अधिक कालावधीकरिता शेअर्सधारकांना देण्यात न आलेले किंवा दावा न केलेले लाभांश संदर्भात सर्व शेअर्स कंपनीद्वारे हस्तांतरीत केले जातील. तदनुसार मागील ७ वर्षे दरम्यान दावा न करण्यात आलेले लाभांशसंदर्भात कंपनीचे शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरीत करणे आवश्यक आहे.

नियमात नमूद तरतूदीनुसार ज्या संबंधित शेअर्सधारकांचे योग्य कारवाईकरिता नियमांतर्गत आयईपीएफ खात्यामध्ये शेअर्स हस्तांतरीत करण्यात येणार आहे त्या सर्वांना वैयक्तिक सूचना मार्फत कंपनीने कळविले आहे आणि कंपनीने अशा शेअर्सधारकांना व ज्यांचे शेअर्स आयईपीएफ खात्यामध्ये हस्तांतरीत केले जाणार आहे त्यांचे संपूर्ण तपशील अर्थात फोलिओ क्र. व डिमेंट खात्याचे तपशील www.peninsula.co.in वेबसाईटवर अपलोड केले आहे. शेअर्सधारकांना विनंती आहे की त्यांनी आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरीत करावयास पात्र असलेले दावा न केलेले लाभांश व शेअर्सचे तपशील पडताळण्यासाठी वेबसाईटला भेट द्यावी.

तुम्ही कृपया नोंद घ्यावी की, आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरीत करावयाचे शेअर्सधारकांना नियमात नमूदप्रमाणे खालील प्रक्रियेनंतर आयईपीएफ प्राधिकरणाकडून अशा शेअर्सवरील लाभासह असे शेअर्सवर दावा करता येईल. सदर नियम आयईपीएफ प्राधिकरणाच्या www.iepf.gov.in वेबसाईटवर उपलब्ध आहेत.

ज्या संबंधित शेअर्सधारकांचे शेअर्स आयईपीएफ खात्यामध्ये हस्तांतरीत करण्यास पात्र आहेत आणि वास्तविक स्वरूपात ज्यांची शेअर्सधारणा आहे अशा शेअर्सधारकांनी कृपया नोंद घ्यावी की, त्यांच्याद्वारे धारण शेअर्सप्रमाणपत्र ऐवजी नवीन शेअर्सप्रमाणपत्र कंपनीद्वारे वितरीत केले जाईल आणि ते नियमानुसार आयईपीएफ प्राधिकरणाच्या खात्यामध्ये शेअर हस्तांतरण उद्देशाकरिता डिमेंट स्वरूपात रूपांतरीत केले जातील. अशा वितरणानंतर त्यांच्या नावे नोंद असलेले मूळ शेअर्स प्रमाणपत्र साहजिकच रद्द केले जातील आणि यापुढे ते व्यवहार योग्य नसतील. डिमेंट स्वरूपात शेअर्सधारणासंदर्भात शेअर्स कॉर्पोरेट कारवाईमार्फत आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरीत केले जातील. शेअर्सधारकांनी कृपया नोंद घ्यावी की, सदर नियमांतर्गत विहितप्रमाणे आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे शेअर्स हस्तांतरण उद्देशाकरिता कंपनीद्वारे नवीन शेअर्स प्रमाणपत्र वितरणासंदर्भात त्यांच्या वेबसाईटवर कंपनीने अपलोड केलेले तपशील हे योग्य व यथोचित असेल.

जर संबंधित शेअर्सधारकास या प्रकरणात व नियमाबाबत काही प्रश्न असल्यास संपर्क कंपनी निबंधक व शेअर्स हस्तांतरण प्रतिनिधी फ्रीडम रजिस्ट्री लिमिटेड यांच्याकडे खाली नमूद तपशिलानुसार संपर्क करावा:

फ्रीडम रजिस्ट्री लिमिटेड

प्लॉट क्र. १०१/१०२, १९वी स्ट्रीट, एमआयडीसी क्षेत्र, सातपुर, नाशिक-४२२००७.

दूर.: +९१ ०२५३ २३५४०३२

फॅक्स: +९१ ०२५३ २३५११२६

ई-मेल: support@freedomregistry.in

पेनिन्सुला लॅण्ड लिमिटेडकरिता

सही/-

राजशेखर रेड्डी

कंपनी सचिव

ठिकाण : मुंबई

दिनांक : ९ नोव्हेंबर, २०१७